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chamar o Bloco Força do Trabalho, do qual eu, a Deputada Jaqueline Silva e o 

Deputado Jorge Vianna somos membros, sendo Líder o Deputado Jorge Vianna. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – É verdade. 

Solicito o registro da presença do Deputado Agaciel Maia. 

Deputado Agaciel Maia, pelo Bloco Força do Trabalho, como se posiciona 

V.Exa.? 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Nós votamos no sentido de fazer a correção. Já 

que o meu Líder não está aparecendo nos quadradinhos, eu concordo em votar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Perfeito. 

Perdoe-me pelo erro, Deputado Agaciel Maia. É que aqui, na nossa listinha, 

não consta do nome do líder. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – É normal. É normal, Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Quero pedir escusas. Nunca 

esqueceria o bloco de V.Exa. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Assuntos Sociais sobre o mérito da Subemenda nº 08 à Emenda nº 07 

do Projeto de Lei nº 1.346, de 2020. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o parecer de mérito da 

Comissão de Assuntos Sociais à Subemenda nº 08 à Emenda nº 07 do Projeto de Lei 

nº 1.346, de 2020, é pelo acatamento da Subemenda nº 08. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a Subemenda nº 08 à Emenda nº 07 do 

Projeto de Lei nº 1.346, de 2020. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, só 

uma pergunta, pois a gente já foi e voltou nesse projeto algumas vezes. Eu queria 

entender exatamente o que é que a gente fez de errado de novo para ter que repetir 

a votação. Não ficou muito claro para mim. Da outra vez, eu soube que a gente 

precisou de uma nova emenda assinada pelo Deputado João Cardoso, inclusive eu li a 

emenda ontem, mas não entendi exatamente o que a gente errou desta vez. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Com a palavra o Deputado Cláudio 

Abrantes.  

Depois, já está autorizado o Deputado Agaciel Maia a proferir o parecer. 
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